证券代码: 300748 证券简称: 金力永磁

债券代码: 123033 债券简称: 金力转债

江西金力永磁科技股份有限公司 关于与特斯拉公司签署《零部件采购协议》的公告

公告编号: 2020-093

本公司及其董事、监事、高级管理人员保证公告内容真实、准确和 完整,并对公告中的虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏承担责任。

2020年9月21日,江西金力永磁科技股份有限公司(以下简称"公司")和 Tesla, Inc. (包括其附属企业,以下简称"特斯拉公司")签署了《零部件采购协议》(以下简称"采购协议"或"协议"),现将相关内容披露如下:

一、风险提示

- 1、协议项下采购采取订单模式,最终的交易量和交易金额将根据实际订单需求情况而定,且特斯拉公司保留根据实际需求变更订单的权利。目前对公司财务数据产生的影响难以准确预测。
 - 2、协议的履行对公司本年度经营成果无重大影响。
- 3、协议履行过程中,存在相关政策法规、市场、技术等方面的不确定风险, 也可能受到疫情、气候、自然灾害等不可抗力的影响,因此采购协议对公司未来 经营业绩的影响具有不确定性。

二、交易对方介绍

1、基本情况:

Tesla, Inc.是一家在美国纳斯达克证券交易所上市的公司,交易代码为 TSLA,成立于 2003 年,注册在 Delaware (美国特拉华州),主要办公地址为 3500 Deer Creek Road, Palo Alto, California (美国加利福尼亚州帕罗奥图市迪尔克里克路 3500 号)。

- 2、关联关系:公司与特斯拉公司不存在关联关系。
- 3、履约能力分析:特斯拉为全球领先的电动汽车制造商,公司认为其具备



良好的履约能力。

三、协议的主要内容

- 1、交易标的: 钕铁硼磁体
- 2、交易金额: 依订单确定
- 3、协议签署时间: 2020年9月21日
- 4、协议生效条件:双方代表签署生效
- 5、协议生效时间: 2020年9月21日
- 6、违约责任: 协议任何一方违约应承担违约责任

四、协议对本公司的影响

此次与特斯拉公司签署采购协议,为特斯拉公司提供稀土永磁产品,将对本公司进一步拓展新能源汽车市场产生积极影响。

公司将根据协议履行情况在相关年度确认收入,预计对公司相关年度的经营业绩产生积极影响。协议的履行不会对公司的业务独立性构成不利影响,公司不会因此对客户形成重大依赖。

特此公告。

江西金力永磁科技股份有限公司 董事会 2020年9月23日

